
	
  
	
  

	
  
Bonjour,	
  
	
  
En	
  2017,	
  la	
  SFSP	
  a	
  redéfini	
  ses	
  missions	
  :	
  

• une	
  fonction	
  de	
  plateforme	
  d’échanges	
  des	
  acteurs	
  intervenant	
  sur	
  la	
  santé	
  ;	
  
• l’organisation	
  de	
  débats	
  prenant	
  en	
  compte	
   les	
  dimensions	
   interprofessionnelle,	
   interdisciplinaire	
  

et	
  intersectorielle	
  ;	
  
• la	
   production	
   d’expertises	
   et	
   de	
   connaissances	
   à	
   travers	
   la	
   réalisation	
   de	
   travaux	
   d’analyse,	
   de	
  

consultations,	
  d’études	
  sur	
  des	
  sujets	
  de	
  santé	
  publique	
  ;	
  
• l’organisation	
   du	
   partage	
   et	
   du	
   transfert	
   de	
   connaissances,	
   de	
   la	
   valorisation-­‐capitalisation	
   des	
  

expériences,	
   mais	
   aussi	
   en	
   rendant	
   accessibles,	
   lisibles	
   et	
   intelligibles	
   les	
   questions	
   de	
   santé	
  
publique	
  aux	
  acteurs	
  des	
  autres	
  champs	
  ;	
  

• l’exercice	
   d’une	
   influence	
   sur	
   les	
   politiques	
   publiques	
   à	
   travers	
   la	
   contribution	
   au	
   débat	
   public,	
  
l’interpellation	
   des	
   décideurs	
   et	
   des	
   institutions	
   et	
   la	
   construction	
   de	
   stratégies	
   de	
   plaidoyer	
  
efficaces	
  pour	
  peser	
  sur	
  la	
  décision.	
  

	
  
C’est	
   dans	
   ce	
   cadre	
   et	
   au	
   vu	
   du	
   défi	
   majeur	
   en	
   lien	
   avec	
   la	
   COVID-­‐19	
   auquel	
   nous	
   sommes	
   désormais	
  
confrontés,	
  que	
  je	
  sollicite	
  votre	
  contribution	
  et	
  vous	
  propose	
  de	
  nous	
  adresser	
  avant	
  le	
  2	
  avril	
  à	
  14h,	
  vos	
  
contributions	
  aux	
  questions	
  suivantes	
  :	
  

1) Quels	
   sont,	
   pour	
   vous	
   et/ou	
   vos	
   organisations,	
   à	
   ce	
   moment	
   de	
   la	
   crise	
   sanitaire,	
   les	
   points	
  
d’attention	
   prioritaires	
   vis-­‐à-­‐vis	
   des	
   mesures	
   prises	
   par	
   les	
   autorités	
   sanitaires	
  (vous	
   pouvez	
  
l’illustrer	
   par	
   des	
   exemples)	
   et/ou	
   des	
   difficultés	
   rencontrés	
   par	
   les	
   populations	
   et	
   les	
  
professionnels	
  de	
  santé	
  et	
  de	
  santé	
  publique	
  ?	
  

2) Vis-­‐à-­‐vis	
   de	
   ces	
   points	
   d’attention	
   (ou	
   de	
   certains	
   d’entre	
   eux),	
   auriez-­‐vous	
   des	
   préconisations	
   à	
  
proposer	
  dès	
  maintenant	
  (mesures	
  à	
  prendre,	
  études	
  à	
  mener…)	
  ?	
  

3) D’ores	
  et	
  déjà,	
  avez-­‐vous	
  des	
  propositions	
  d’enseignements	
  (retour	
  d’expérience)	
  à	
  en	
  tirer	
  pour	
  le	
  
futur	
  (post	
  crise	
  sanitaire)	
  ?	
  

4) Vos	
  réflexions	
  précédentes	
  amènent-­‐elles	
  à	
  prévoir	
  d’ici	
   la	
   fin	
  de	
   l’année	
  2020	
  un	
   (des)	
  axe(s)	
  de	
  
travail	
  pour	
  les	
  pouvoirs	
  publics	
  et	
  pour	
  la	
  SFSP	
  ?	
  

5) Avez-­‐vous	
  (ou	
  votre	
  organisation)	
  des	
  besoins	
  auxquels	
  vous	
  souhaitez	
  que	
  la	
  SFSP	
  puisse	
  répondre	
  
?	
  

En	
  vous	
  remerciant	
  par	
  avance	
  de	
  vos	
  réponses	
  en	
  ces	
  temps	
  «	
  troublés	
  »,	
  

En	
  espérant	
  que	
  votre	
  santé	
  est	
  aussi	
  bonne	
  que	
  possible,	
  

Avec	
  mes	
  salutations	
  les	
  plus	
  cordiales,	
  

Emmanuel	
  Rusch	
  

Président	
  

	
  

Réponses	
  à	
  adresser	
  à	
  accueil@sfsp.fr	
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